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РЕФЕРАТ 

Мета -  визначення прибутковості напрямів та маршрутів разових 

міжнародних перевезень вантажів. 

Об’єкт дослідження – процес виконання міжнародного перевезення 

вантажу автомобільним транспортом за разовим замовленням. 

Предмет дослідження – ефективність перевезень вантажів 

автомобільним транспортом у міжнародному сполученні. 

Методи дослідження. При розробці методики зонування територій 

здійснення перевізної діяльності у міжнародному сполученні були 

застосовані гіпотетичний метод та формалізація. З метою виявлення часових 

та вартісних параметрів транспортного процесу з виконання разового 

міжнародного перевезення вантажу були застосовані декомпозиція, 

формалізація та агрегування. Значення даних параметрів були отримані за 

допомогою спостережень і вимірювань, а закономірності у них – з 

використанням методів теорії ймовірностей та математичної статистики. При 

дослідженні величини питомого прибутку автотранспортного підприємства 

від виконання оборотного рейсу був застосований системний підхід, 

експериментальний метод та методи теорії ймовірностей. Порядок дій щодо 

прийняття рішення про виконання міжнародного перевезення вантажу був 

отриманий із застосуванням моделювання. 

Для цього проведено аналіз поточної ситуації на ринку міжнародних 

автомобільних перевезень вантажів з та до України, в результаті якого 

встановлено, що українські перевізники працюють в умовах високої 

конкуренції, котрі додатково ускладнюються тим, що повернення 

транспортного засобу після виконання перевезення до будь-якої з країн 

Європи у переважній більшості випадків можливе тільки в Україну.  

Ключові слова: прибуток, напрямок перевезення, зворотне 

завантаження, разова заявка, міжнародне перевезення вантажу, модель 

визначення доцільності. 
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ВСТУП 

 
На сьогоднішній день в Україні автомобільний транспорт продовжує 

залишатися одним із провідних учасників у перевезенні вантажів як у 

місцевому, так і у міжнародному масштабі. З організаційної точки зору, 

внутрішні перевезення не викликають значних труднощів для національних 

перевізників, проте міжнародні перевезення мають свої особливості, які 

варіюються залежно від напрямку. 

На сьогоднішній день зростання обсягів міжнародних вантажних 

перевезень до країн Заходу, подібно до минулого, стримується різними 

чинниками, такими як сильна конкуренція на європейському ринку та високі 

технічні та екологічні стандарти для транспортних засобів. У той же час, 

перевезення в східному напрямку виконувати легше, оскільки тут ставляться 

менші вимоги до технічного обладнання та транспортних документів і відсутні 

значні обмеження на використання транспортних маршрутів. Однак, 

соціально-економічні зміни останніх років негативно позначилися на 

економічному співробітництві з країнами Митного союзу, що також вразило 

транспортну галузь. 

У цілому, така ситуація змушує автотранспортні підприємства (АТП) 

активно шукати нові клієнти, оскільки з початком кризи зменшилась кількість 

замовників транспортних послуг, а витрати підприємств зросли. Особливо це 

стосується АТП, які не мають довгострокових контрактів та займаються 

виконанням перевезень вантажів за разовими заявками. У такому контексті 

постає питання про визначення найбільш перспективних напрямків 

перевезень, оскільки в прийнятті рішення щодо доцільності перевезення в 

одному напрямку великий вплив мають різноманітні випадкові фактори, 

особливо умови отримання зворотного завантаження в пункті призначення. Це 

відкриває перспективи для розробки математичної моделі, яка б допомагала у 

плануванні прибутку від міжнародних перевезень з урахуванням ймовірнісних 

елементів транспортного процесу. 

Мета цього дослідження полягає у визначенні закономірностей зміни 
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ефективності міжнародних перевезень вантажу, які здійснюються 

автотранспортними підприємствами. Для досягнення цієї мети необхідно 

вирішити кілька завдань, зокрема: 

- аналізувати існуючі підходи до організації міжнародних 

автомобільних перевезень вантажів та стан ринку перевізних послуг; 

- визначити випадкові параметри транспортного процесу під час 

виконання міжнародних перевезень; 

- створити метод, який систематично обґрунтовує вибір напрямків 

перевезень до різних регіонів під час здійснення міжнародної транспортної 

діяльності; 

- провести експериментальні дослідження, що стосуються 

характеристик випадкових складових транспортного процесу та 

прибутковості маршрутів для одноразових міжнародних перевезень вантажів; 

- розробити практичні рекомендації щодо оцінювання доцільності виконання 

міжнародних перевезень вантажів на основі одноразових замовлень. 


